1. Representa la estructura de Lewis:

a) Del tretacloruro de silicio, SiCly, un liquido volatil incoloro. @
b) De la molécula de eteno, C;H,

c¢) De la molécula de sulfuro de carbono, CS,

2. Para las siguientes configuraciones electrénicas de la capa de valencia en el
estado fundamental, indica grupo, !)erindo y nombre del elemento de que se trata:

A: 3323]15; B: 2522]15 ; C: 4s4p”. Para los elementos anteriores, indica la @
estequiometria y el caracter del enlace de los compuestos A-B y A-C.

—

3. a) Ordena de mayor a menor punto de ebullicién: a) F, b) CIF ¢) BrF d) IF . 5

b)Por que el cloro y el hidrogeno no son solubles en agua y el acido clorhidrico si lo es?
¢) Indica que tipo de fuerzas intermoleculares est4n presentes en el H2, el HBr y el NH3

4. Considerando la gasolina como octano puro. CgH;s, calcula el calor producido
cuando se quema totalmente 1 litro de gasolina en condiciones estidndar

Densidad de la gasolina: 800 Kg/m’
Calor de combustién del octano= -5471 Kj/mol @

5. Calcular la entalpia de la reaccion de hidrogenacién del eteno a etano

a) CoHa (g) + Hz (g) =-==------ C3Hg (g)  H,=? Datos:

b) C2Hy (g) + 30, (g) -------- 2C0; (g) + 2H,0 (lig)  Hy=-1411K;j

¢) CoHs (g) + 7/2 Oy (g) -----------2CO, (g) + 3H,0 (liq)  He=-1560 Kj @
d) Hz (g) + 1/2 03 (g) --=------ H,0 (liq) Hs=-285,8 Kj

6. La llamada reaccion de la termita es muy exotérmica:

Fe;0;3 (s) +2 Al (s) ------ AlLO; (s) +2 Fe (s) UOH=-842 Kj \ l =S ;

Calcular la energia calorifica que se desprende cuando 269,8 g de aluminio
reaccionan con un exceso de éxido férrico. Peso atémicos del Al=27

p— —

7. En la obtencién industrial del 4cido nitrico, la tiltima etapa es la reaccién:

3 NO; (g) + H0 (lig) -------- 2 HNO; (aq) + NO (g)

Calcular la variacién de entalpia de esta reaccion a partir de los datos siguientes:

N; (g) + 02 (g) -2 NO (g) OH=181K; @
2NO (g) + 0, (g) -===---- 2NO; (g) OH=-173Kj

2N, (g) +5 02 (g) + 2 H,0 (liq) ~=------ 4HNO; (aq) OH=-255Kj
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